# InteR®talpei

## 2017年國際扶輪世界扶青大會 **INTEROTA 2017 Taipei**

五十奇遇, 風采絢麗

現在就註冊!http://www.interota2017.org/registration

## 什麼是國際扶輪世界扶青大會 (INTEROTA)

國際扶輪青年世界大會是由扶輪青年服務團團員籌辦、每三年一次輪流在不同城市舉行的全世 界扶青團會議。第一屆於 1981 年在南非約翰尼斯堡舉行,之後陸續在許多國家舉辦,包括澳洲、英 國、土耳其、墨西哥、巴西、德國、南韓、埃及、加拿大。

國際扶輪世界扶青大會是唯一由國際扶輪理事會認可的國際性扶青團會議。國際扶輪支持國際扶 輪青年世界大會,通過其計畫內容,並確保國際扶輪領導階層派代表出席此一活動。

2017年,國際扶輪世界扶青大會將於9月2日—6日在台灣台北舉行。這場五天四夜的會議提 供多元化的節目,包括主要演說、研討會、討論、文化活動、服務計畫、及觀光。來自世界各地的扶 青團團員將共聚一堂,交流構想、分享經驗、學習不同的文化、並慶祝扶青團 50 週年的里程碑。請 蒞臨與我們一起參與這場扶青團的全球盛會,享受「五十奇遇,風采絢麗」(Amazing 50, Connecting Diversity!) 的精神!

開始:2017年9月2日

結束:2017年9月6日





#### 扶輪

國際扶輪是一個國際服務組織,擁有34,000個扶輪社, 120 萬名社員,分布在世界各地大約 170 個國家。1905 年,律 師保羅・哈理斯 Paul Harris 和朋友在芝加哥創立第一個扶輪 社。多年來,各種各樣職業的扶輪社員在扶輪社相聚,交流構 想,提供人道服務,並協助在世界建立親善與和平。

## 扶輪青年服務團

扶青團的英文 Rotaract 代表 Rotary in Action「行動的扶 輪」,是國際扶輪專為 18 到 30 歲的年輕專業人士所設立的青 年計畫。這個組織讓新世代有機會培養領導能力,增進個人發 Rotary Club Partner 展的知識與技能,並參與國際及社區服務計畫,為世界帶來和 平及國際瞭解。迄今全世界共有 7.868 個扶青團, 18 萬 964 名 團員。





#### 地主籌備委員會

#### 2017年國際扶輪世界扶青大會

2017年國際扶輪世界扶青大會的地主籌備委員會是由台灣包含 3460、3480、3490、3500、3520 地區在內 5 個扶輪地區的 50 名傑出扶青團團員所組成。秘書、財務、行政管理、資訊科技、營運、公共關係等 6 個委員會的密切合作,必可呈現一個令您驚奇、精彩難忘的國際扶輪世界扶青大會!

#### 詳情請洽 info@interota0217.org

#### 參加理由

#### 1. 唯一獲得國際扶輪認可的扶青團世界會議

Interota 國際扶輪世界扶青大會是國際扶輪理事會唯一認可及支持的扶青團國際會議。

#### 2. 錯過這次,再等3年

自 1981 年起,國際扶輪世界扶青大會每 3 年舉辦一次。請把握這個 36 年來第二次在亞洲舉辦的難 能機會。

#### 3. 慶祝扶青團 50 週年

2017 年是扶青團屆滿 50 週年!還有什麼比得上與全世界一起慶祝?請前來與我們一起,在黃金 50 年晚宴 (Golden 50 Banquet) 同歡,並探索世界各地扶青團風采絢麗的 50 年。

#### 4. 探索扶青團及文化的多元性

國際扶輪世界扶青大會讓您和地球另一端的扶青團團員連結在一起!不要錯過這場全球盛會,可以 結交新朋友、交流構想、分享不同的文化與觀點,並一起開心同樂!

#### 5. 領導訓練及發展

國際扶輪世界扶青大會提供您領導訓練節目,包括主要演說、扶青團研討會、以及親身參與的團隊 活動。讓我們以彼此為師,腦力激盪新構想。

#### 6. 台灣感動您的心

「福爾摩沙,台灣會感動您的心。」台灣這個島嶼充滿驚喜,等待您去挖掘。到山區健行或是到海裡潛水。繁華城市或寧靜鄉間,同樣令人著迷。到夜市試試各式各樣的地方美食,請準備好驚奇體驗台灣人的溫馨好客。

#### 7. 亞洲在呼喚您

此時正是到亞洲冒險的時候!台灣位於亞洲的心臟地帶,每天有800多架次的航班飛往他國,讓您 在國際扶輪世界扶青大會前後都可以輕易挑選下一個目的地,展開亞洲探索之旅。

#### 會場 - 台北圓山飯店

#### 飯店資訊

圓山飯店有紅色樑柱及金黃色的屋瓦,巍峨高聳於圓山山腰,狀似宏偉的 14 層宮殿式大樓。這間飯店前臨基隆河,後倚陽明山,東望台北市松山區,西眺淡水。圓山飯店是以西式建築工法興建,

以優雅古典的中國特色裝飾。這種融合東西的風格使這間飯店成為以現代西方建築為基礎的傑出中國藝術作品。無論是觀光客或是商務人士,所有停下腳步、驚嘆這棟建築之美的人,都會想要在這裡替自己預定一段美好的時光。

圓山飯店以傳統中國風橫樑、飛 簷、及紅色圓柱裝飾。內部設計宏偉 華麗,許多招待外國領袖及貴賓的國 宴都在此舉辦。



#### 住宿

圓山飯店有500間客房,裝潢風格中西兼容並蓄,白天可以鳥瞰台北的繁華市容,晚上可一覽 寧靜的城市夜景。在經典中式客房中欣賞現代都會,是歷時不墜的喜悅,令人驚奇。此外,該飯店與 中華電信密切合作,您在飯店內的任何地方都可以使用無線網路。至於飯店設施,這裡有奧運標準泳 池、跳水台、撞球檯、健身房、三溫暖及按摩浴缸,必定可讓您擁有歡樂輕鬆的假期。

該飯店誠摯歡迎所有貴賓,享受住宿在圓山飯店獨特愉快的時光。

#### 餐飲

圓山飯店有各種用餐選擇,包括中式、西式、日式餐廳,提供各種品質頂級的佳肴。

為了因應最新烹飪趨勢,松鶴餐廳大幅修改菜單,設計出新穎的菜色,保留中西飲食最道地的元素。令人心滿意足的味道,真實呈現餐廳主廚服務每一位賓客的投入與用心。餐點供應時間為早上7時到晚上10時,無論您是出差或是旅遊,都可在這裡享受最大的便利。

#### 交通

圓山飯店位於市中心,鄰近捷運圓山站、夜市、美術館、台北故事館、公園、美麗華百樂園、及故宮博物院。在台北旅遊您可探索這座城市的歷史、文化、及自然之美。





## 台灣之夜歡迎會

在國際扶輪世界扶青大會的第一個晚上,我們以令人垂涎三尺的台灣街頭美食及文化表演歡迎來賓。讓我們歡聚一堂,為 2017 年 國際扶輪世界扶青大會揭開序幕。

## 主要演說及扶輪青年服務團研討會

在扶青團裡,我們學習、服務、領導。主要演說讓我們瞭解扶 青團如何凝聚力量,將我們對世界的服務提升到另一個層次,以及 我們如何在參與扶青團的過程中培養領導才能。扶輪青年服務團研 討會提供來自不同國家的扶青團團員一個平台,共同探討推動計畫 時遭遇的問題及交流構想,學習如何激勵扶青團、籌劃成功的服務 計畫、培養領導技能、並強化與全球扶青團網絡的連結。



#### 友誼之家

全世界有超過 9.200 個扶青團及 21 萬名扶青團團員,這個扶青 團全球網絡因文化與背景多元而蓬勃發展。在友誼之家,不同國家 的扶青團團員將會展現他們的文化以及他們的地區或國家所完成的 計畫。讓大家一起分享經驗、向彼此學習、將革新及創意的構想帶 回自己的扶青團。

#### 黃金50年晚宴

2017年滴逢扶輪青年服務團成立 50 週年。2017年國際扶輪世 界扶青大會將舉辦一連串的慶祝活動,帶領各位回到一切的源頭。 讓我們一起慶祝扶青團 50 年的歷史, 並回顧我們在全球各地樹立的 里程碑及成就。

## INTEROTA 先生及小姐

準備好迎接一個難忘精彩的夜晚嗎?我們在尋找能夠代表 2017 年國際扶輪世界扶青大會精神與熱忱的團員。在這個晚上,讓我們 欣賞迷人的伸展台走秀表演,投票選出您理想的 INTEROTA 先生及 小姐!

### 台北一日游

您在尋找發掘台北市之美的最佳方式嗎?台北一日遊帶您探索 台北不同的樣貌。行程分為歷史、文化、自然、及樂活四條路線, 參加者可以品嚐地方美食、遊覽名勝、浸浮在台灣文化之中、並體 驗台灣人的溫馨好客。

## 辦桌及文化之夜

學習一個新文化最好的方式之一就是從瞭解其食物開始。在 2017年國際扶輪世界扶青大會期間,我們邀請您參加辦桌——台灣 傳統路邊饗宴。參加這場宴會可以享受各式各樣的美食,還有當地 的戶外舞台表演,以及不同國家的扶青團團員所帶來的文化表演。 在星空下,讓我們一起享受扶青團的文化多元性。

## 服務計畫及打工渡假

社區服務是扶青團的核心價值之一。在2017年國際扶輪世界 扶青大會期間,我們會帶各位到台灣另一個地方——宜蘭,與當地 社區發展協會一起推動一項親身參與的環境服務計畫。在打工渡假 部份,扶青團團員將會透過有趣的 DIY 活動,在稻田享受愉快的晚 餐,更深入認識台灣農業。